



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10902.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-07 22:38**

Parlex azonosító: **UVBRAY3P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Mesterházy Attila (MSZP), Dr. Szakács László (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Igaz-e, hogy újra karantén van a budapesti Bajcsy-Zsilinszky kórházban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Abban egyetértés mutatkozik, hogy a Covid-19 vírus elleni védekezés tekintetében továbbra is mindent meg kell tenni az egészség megőrzése érdekében. Fokozottan az egészségügyi intézményekben.

Mindezekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

Igaz-e, hogy 2020. június 5-én vesztegár (karantén) alá került koronavírus fertőzés miatt Budapesten, a Bajcsy-Zsilinszky Kórház V. sz. Krónikus Belgyógyászati Osztálya – amely 120 beteg befogadására alkalmas krónikus osztály - a Méhes utca 4. szám alatt, az ún. „Paula” épületben?

Hány idős, krónikus beteget látnak el a V. Krónikus Belgyógyászati Osztályon?

Igaz-e, hogy a lezárást azért kellett elrendelni, mert a Bajcsy-Zsilinszky kórház területén a korábban izolált koronavírus fertőzések újra több olyan helyen is megjelentek a kórházban, ahol korábban a lezárás nem volt indokolt?

Igaz-e, hogy a koronavírus-fertőzés a kórház egyéb területéről került „áthordásra” az V. Krónikus Belgyógyászati osztály épületébe?

Igaz-e, hogy azért kerülhetett az V. Krónikus Belgyógyászati Osztályra a koronavírus fertőzés, mert a szakmai szabályokat nem tartották, és nem tartatták be teljes mértékben?

Amennyiben vesztegár alá került az Osztály, úgy annak mennyi az időtartama, hány beteget, és hány orvost és ápolót érint?

Rendelt-e el vizsgálatot az ügyben, ha igen, annak mikor várható a lezárása, illetve van-e olyan tény, amely alátámasztja a kórház vezetésének a felelősségét?